



前天早高峰,迈皋桥地铁站安检口引导护栏被挤倒,昨天下午,地铁公司和地铁警方重新设置了引导护栏,并加派了人手,引导乘客排队。现代快报昨天对此事进行了报道,那么,这些措施能让迈皋桥地铁站高峰期秩序好转吗?昨天一早,现代快报记者前去探访。

现代快报记者 廖健伟 文/摄

迈皋桥地铁站依旧排长队 后续报道

迈皋桥地铁站早高峰终于不挤了



地铁站内(左图)站外(右图)排队都很有秩序

现场 队伍依旧很长,但没人插队

昨天上午7点半,迈皋桥地铁站北侧的两个安检口外,已经排了10多米长的队,但没有出现拥挤的场面。“今天人还是很多,但没人插队了,秩序也比前几天好多了。”正在排队的钱女士说。

8点10分左右,站外的队伍已经超过了20米,不过还是很有秩序。“对面5号口的人不多,大家可以去那里进站。”每隔几分钟,现场的工作人员便会拿起扩音器,劝说排在末尾的市民从南侧的入口进站。听说5号口不用排队,市民吴先生立马过去,顺利进站。“如果早有工作人员在外面疏导,前几天我也不用排那么久的队了。”吴先生说。8点半左右,排队的人数逐渐减少。

在早高峰的这一个小时里,记者没有看到一个插队的人,也没有出现前几天那样的拥堵、混乱、甚至失控的场面。

措施 引导护栏的设置变合理

因为之前设置的引导护栏被挤倒,8月14日下午,地铁公司和地铁警方重新设置了引导护栏。

昨天上午,记者看到,在距离地铁站入口10多米处,就已经有了引导护栏,一直延伸到安检口。“这样设置护栏,是希望大家进站前就开始排队,避免乘客一起涌进站内情况。”一位工作人员说,现在的护栏比之前的结实不少,一般不会被挤倒。

增派人手,引导乘客排队

此外,还增加了工作人员,引导

乘客排队。昨天上午记者看到,北侧的两个入口,每个都有三名民警和三名工作人员维持秩序。在站外的引导护栏和站内的蛇形通道之间,还安排了一位安检员“把守”。记者注意到,只要站内的蛇形通道里站满了人,这位安检员便会拦下站外排队的乘客,请他们稍等一下。此外,工作人员还不时通过对讲机,了解南侧入口的情况,“如果南边压力不大,我们会劝说队伍末尾的市民,从南边的1号口和5号口进站。”工作人员说。

为老人、孕妇设绿色通道

记者注意到,在蛇形通道间,工作人员还预留了一个可以直接进站的绿色通道。孕妇、老人等特殊乘客,经过人工安检后,可以从这里进站,没有带包的乘客也可以从这个通道进站。

担忧 工作日秩序还会这么好吗?

虽然昨天早上秩序还好,不过不少乘客依然担忧,“今天很多单位调休,人没有平常那么多。不知道周一怎么样。”市民钱女士说。在车站维持秩序的民警和工作人员也表示,这些新措施其实只是为了让大家养成排队的习惯,是否真的管用,还需要时间来验证。

央视报道称,市场上的湿巾中普遍含有毒化学成分。现代快报记者走访了南京多家超市,发现不少湿巾的成分表里确实标注了被曝出问题的“丙二醇”和“苯扎氯铵”。但有关专家表示,这两种成分是否对人体造成伤害还要看剂量。实习生 陈娟 现代快报记者 朱倩



湿巾普遍含有毒化学成分?

专家:是否有害要看剂量;最好别用湿巾擦拭餐具

央视报道

市场上大部分湿巾含有毒成分

央视报道称,目前市场上的大部分湿巾中都含有丙二醇、苯扎氯铵等化学成分,而丙二醇是一种低毒化学溶剂,如果长期用湿纸巾擦手,再拿东西吃,会导致有毒物质进入胃肠道,存在安全隐患。

报道一出,很多网友表示,以后再也不用湿巾了。但不少网友提出了疑问,“既然有毒为何批准生产?”“抛开剂量谈毒性就是要流氓,喝水喝多了还中毒呢。牙膏里也有丙二醇,别刷牙了。”

快报探访

一些湿巾的成分表里有丙二醇

昨天下午,现代快报记者走访了新街口的几家超市。超市里销售的湿巾种类很多,包装上大多标注着消毒、洁面、保湿、补水等功能。

“丙二醇、澳洲茶树油及金银花、积雪草提取物,以及杀菌剂。”一款湿巾的成分表里清楚地写明含有丙二醇,也标注着含有苯扎氯

铵,含量为0.1%。还有一款湿巾中虽然没有标出丙二醇,但写着苯扎氯铵含量为0.15%。

超市销售人员告诉记者,这些湿巾都能杀菌,销量不错。对于“湿巾有毒”的说法,销售人员表示没听说,“都明确写在成分表里了,应该没问题吧。”

专家建议

最好别用湿巾擦拭餐具

湿巾我们能否继续使用?带着这些疑问,现代快报记者随即采访了相关检测专家和医生。

资料显示,苯扎氯铵是一种非氧化性杀菌剂,丙二醇则是一种低毒性的有机溶剂,常用在化妆品、牙膏和香皂中,并且按照相关规定,可用于糕点,最大使用量为3.0克/千克。

“是否会对人造成伤害,还要看含量的多少。”检测专家表示,就目

前来说,湿巾的推荐国标中,对这两种物质并未提出限量要求。

“含有苯扎氯铵的话,最好不要用来擦拭创面,擦拭完好的皮肤应该没问题。”鼓楼医院皮肤科主任包军表示,“1%左右的苯扎氯铵是外用消毒的正常浓度。”

但包军也提醒,很多人在外面吃饭时喜欢用湿巾擦拭餐具,这个习惯并不好,“餐具直接接触食物,可能会有一些影响。”

开业在即,16% 年化收益眼见为实

滁州1912 部分商家试运营

随着开业的临近,滁州1912的项目现场也越来越热闹。除了络绎不绝前来看铺的购房人以外,各家商铺的工作人员也陆续到位,现场装修的场面更是热火朝天。部分提前装修好的商家已经迫不及待地展开了试运营。

眼见着商家的陆续进驻和营业,购房人们对滁州1912未来运营前景也信心十足,“刚买铺的时候这里还只是个雏形,现在购物、餐饮、休闲、娱乐的氛围已经都出来了”,来考察项目进度的购房人陈先生表示。

部分商家试运营 开业氛围提振购房人信心

虽然预计是在年内正式开业,但随着商家的陆续入驻,以及装修的相继完成,已经有部分商家展开了前期的试运营。

舌尚·世纪缘就是其中一家。

“我们8月12号刚刚试营业,现在生意还不错。”相关负责人表示对目前的运营状况比较满意。笔者在现场看到,这家主打“让百姓们文艺起来”的餐厅价格公道,设置了包括童话风、80年代风、英伦风、粉红芭比、南瓜马车在内的多种卡座,整个店

面风格唯美,吸引了不少市民来访,完全超过了人们对于“世纪缘”餐厅的一贯印象。

而像舌尚·世纪缘这样的商家的提前试运营也让关注滁州1912的购房人们对项目未来前景具备信心。“置业顾问说今年就会开业,我看商家都在装修了么,雕塑和景观也都建设得像模像样”,比较6月底第一次来滁州1912时的场景,陈先生直言滁州1912变化太大,“简直是日新月异。”

而开发商的投资手笔也令人咋舌,除了确定进驻的国内外上百家知名品牌商家外,滁州1912还打算建设一个面积达到8000多㎡的华东最大的儿童中心,“除此以外还有购物中心、酒店、电影院等,未来南京人会在哪里见到一个升级版的1912”,开发商相关负责人也信心十足。

16% 年化收益率 开业倒计时催生“抢铺潮”

事实上,随着滁州1912建设的日益完备,整个项目的规模和商业氛围都一一被呈现出来,“之前就听说滁州1912好,来看了之后才发现名不虚传!”有来自南京的购房人如此感慨道。

如果商业形态和入驻品牌不输南京1912以外,最为吸引购房人的还是滁州1912的“亲民”投资门槛和高收益率。据悉,滁州1912大多数商铺的价格都在30万元左右。以一套总价30万元的商铺为例,其首付只要11.4万,前十年每月回报2000元租金,第十年购房人可以原价卖给开发商,就能获得16%的年化收益。“这里又是滁州老市委原址,相当于南京新街口的核心位置,地段好,运营的公司也专业”,有来到这里的购

房入坦言这样的投资机会难得。

另一方面,随着滁州1912开业日期的日益临近,项目的理财型产权商铺销售也进入尾声,“商铺的数量本来就不多,我们只拿出了整个项目20%的产权铺用于外售”,置业顾问坦言,不少购房人看到项目马上就要开业,租金回报即刻就能回收,都迫不及待地纷纷出手,“现在每天的商铺成交量都是7月的两倍”。

独家优惠

凡现代快报读者,下定即可享独家特别优惠及精美礼品一份;您可乘坐现代快报周末免费看房车前往售楼处,或自驾前往(自驾读者可享受交通补贴)。24小时报名热线 96060